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Об утверждении  Порядка администрирования доходов бюджета сельского поселения Нижнебиккузинский сельсовет муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан, администрируемых Администрацией сельского поселения Нижнебиккузинский сельсовет муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан
      В соответствии с положениями  Бюджетного кодекса Российской Федерации:

         1. Утвердить прилагаемый Порядок администрирования доходов бюджета  сельского поселения Нижнебиккузинский сельсовет муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан, администрируемых Администрацией  сельского поселения Нижнебиккузинский сельсовет муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан.
        2. Координацию деятельности сельского поселения Нижнебиккузинский сельсовет муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан по администрированию доходов бюджета сельского поселения Нижнебиккузинский сельсовет муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан, администрируемых Администрацией сельского поселения Нижнебиккузинский сельсовет муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан, возложить на Постоянную комиссию по бюджету, налогам, вопросам муниципальной собственности, по развитию предпринимательства.  
3. Признать утратившим силу распоряжение № 16 от 25.12.2012 г. «О порядке администрирования доходов бюджета сельского поселения Нижнебиккузинский сельсовет муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан»;

№ 04 от 07.02.2013г. «О внесении изменений в распоряжение Администрации сельского поселения Нижнебиккузинский сельсовет муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан от 25 декабря 2012 года № 16 «О порядке администрирования доходов бюджета сельского поселения Нижнебиккузинский сельсовет муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан»»; 

№ 06 от 01.03.2013г. «О внесении изменений в распоряжение Администрации сельского поселения Нижнебиккузинский сельсовет муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан от 25 декабря 2012 года № 16 «О порядке администрирования доходов бюджета сельского поселения Нижнебиккузинский сельсовет муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан»»; 

№ 15 от 21.05.2013г. «О внесении изменений в распоряжение Администрации сельского поселения Нижнебиккузинский сельсовет муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан от 25 декабря 2012 года № 16 «О порядке администрирования доходов бюджета сельского поселения Нижнебиккузинский сельсовет муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан»»; 

№ 16 от 25.07.2013г. «О внесении изменений в распоряжение Администрации сельского поселения Нижнебиккузинский сельсовет муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан от 25 декабря 2012 года № 16 «О порядке администрирования доходов бюджета сельского поселения Нижнебиккузинский сельсовет муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан»»; 

№ 17 от 30.08.2013г. «О внесении изменений в распоряжение Администрации сельского поселения Нижнебиккузинский сельсовет муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан от 25 декабря 2012 года № 16 «О порядке администрирования доходов бюджета сельского поселения Нижнебиккузинский сельсовет муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан»»; 

№ 19 от 16.10.2013г.«О внесении изменений в распоряжение Администрации сельского поселения Нижнебиккузинский сельсовет муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан от 25 декабря 2012 года № 16 «О порядке администрирования доходов бюджета сельского поселения Нижнебиккузинский сельсовет муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан»»; 

№ 14 от 11.06.2014г. «О внесении изменений в распоряжение Администрации сельского поселения Нижнебиккузинский сельсовет муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан от 25 декабря 2012 года № 16 «О порядке администрирования доходов бюджета сельского поселения Нижнебиккузинский сельсовет муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан»»; 

№ 16 от 25.06.2014г. «О внесении изменений в распоряжение Администрации сельского поселения Нижнебиккузинский сельсовет муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан от 25 декабря 2012 года № 16 «О порядке администрирования доходов бюджета сельского поселения Нижнебиккузинский сельсовет муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан»».
4. Контроль за исполнением настоящего распоряжения оставляю за собой.
5. Настоящее распоряжение вступает в силу с 1 января  2015 года.

Глава Администрации 

сельского поселения                                            А.А. Гильманов
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