ПРОТОКОЛ

пятого заседания Совета сельского поселения Нижнебиккузинский сельсовет муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан
                                                          Дата проведения: 28 декабря 2015 года.
                                                  Место проведения: д. Нижнебиккузино,              

                                                                        ул. Победы, д.36.  
                                                             Начало: 15.00 часов.                
Председательствующий: Айдарбиков Ямиль Фанилевич – глава сельского поселения, депутат по избирательному округу № 6. 
Установленное число депутатов: 7.

Избрано депутатов: 7.
Присутствуют: 7.
Кворум для проведения заседания имеется. 

Приглашены на заседание: руководители учреждений, представители правоохранительных органов и другие приглашенные. 

В работе заседания принимает участие:
Мурзабулатова Миляуша Мунировна — заместитель главы Администрации по финансам, экономическому развитию и инвестициям Администрации района. 
Есть предложение пятое заседание Совета 27 созыва сельского поселения  Нижнебиккузинский сельсовет муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан открыть.

Нет других предложений?

Кто за данное предложение, прошу голосовать.

За — 7;

Против — нет;

Воздержался — нет.

Решение принято.
   Пятое заседание Совета 27 созыва сельского поселения  Нижнебиккузинский сельсовет муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан объявляется открытым.
Формирование рабочих органов заседания: секретариата, счетной комиссии.
Решили: принять решение о формировании рабочих органов (секретаря, счетной комиссии) пятого заседания Совета сельского поселения Нижнебиккузинский сельсовет муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан (решения прилагаются).
Результаты голосования: за - 7, против - нет, воздержался - нет.
              Утверждается   повестка дня заседания:
1. О  Послании Главы  Республики Башкортостан Р.З. Хамитова Государственному Собранию - Курултаю Республики Башкортостан.
2. О бюджете сельского  поселения Нижнебиккузинский сельсовет 
муниципального  района Кугарчинский район Республики Башкортостан 
на 2016 год и на плановый  период 2017 и 2018 годов.
3. Об утверждении порядка предоставления отчетов об итогах рассмотрения обращений граждан в администрации сельского поселения Нижнебиккузинский  сельсовет муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан.
	4. Об изменениях антикоррупционного законодательства.




5. Об утверждении Положения о порядке проведения квалификационного экзамена для присвоения классных чинов муниципальным служащим администрации сельского поселения Нижнебиккузинский  сельсовет муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан.
6. Об отчете социально-экономического развития сельского поселения за 11 месяцев 2015 года.
7. О продлении срока действия Соглашения между органами местного самоуправления муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан и сельских поселений муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан о передаче органам местного самоуправления муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан осуществления части полномочий органов местного самоуправления сельских поселений муниципального района Кугарчинский район  Республики Башкортостан на 2016 год.
8. О перспективном плане работы Совета сельского поселения Нижнебиккузинский сельсовет муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан XXVIIсозыва на 2016 год.
9. Об информации депутата Совета округа № 2 по выполнению 

своих депутатских обязанностей.
Вносится главой сельского поселения.   

Докладывает  Айдарбиков Я.Ф. – глава сельского поселения.   

Результаты голосования: за - 7, против - нет, воздержался - нет.
    По первому вопросу «О  Послании Главы  Республики Башкортостан Р.З. Хамитова Государственному Собранию - Курултаю Республики Башкортостан» слушали Айдарбикова Ямиля Фанилевича  - главу сельского поселения Нижнебиккузинский сельсовет муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан.
Он ознакомил  с Посланием  Главы  Республики Башкортостан Р.З. Хамитова Государственному Собранию - Курултаю Республики Башкортостан, говорил, что работать будем исходя из Послания, где ясно определено, над чем  надо серьезно работать,   указал на основные задачи, которые предстоит решить  в 2016 году.       
Решили: принять решение «О  Послании Главы  Республики Башкортостан Р.З. Хамитова Государственному Собранию - Курултаю Республики Башкортостан» (прилагается).
Результаты голосования: за - 7, против - нет, воздержался – нет.

Решение принято единогласно.
 По второму вопросу «О бюджете сельского  поселения Нижнебиккузинский сельсовет муниципального  района Кугарчинский район Республики Башкортостан на 2016 год и на плановый  период 2017 и 2018 годов» слушали Айдарбикова Ямиля Фанилевича  - главу сельского поселения Нижнебиккузинский сельсовет муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан. 
Он ознакомил с  бюджетом   сельского поселения Нижнебиккузинский сельсовет муниципального района  Кугарчинский район Республики Башкортостан на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов. Утвердили  основные характеристики бюджета сельского поселения,  прогнозируемый объем  доходов бюджета сельского поселения, общий объем расхода бюджет сельского поселения, утвердили перечень главных администраторов  источников финансирования дефицита бюджета сельского поселения, утвердили перечень главных администраторов  доходов бюджета сельского поселения. 
Решили: принять решение «О бюджете сельского  поселения Нижнебиккузинский сельсовет муниципального  района Кугарчинский район Республики Башкортостан на 2016 год и на плановый  период 2017 и 2018 годов» (прилагается).
Результаты голосования: за - 7, против - нет, воздержался – нет.

Решение принято единогласно.
 По третьему вопросу  «Об утверждении порядка предоставления отчетов об итогах рассмотрения обращений граждан в администрации сельского поселения Нижнебиккузинский  сельсовет муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан» слушали Айдарбикова Ямиля Фанилевича  - главу сельского поселения Нижнебиккузинский сельсовет. 
Он ознакомил   с   порядком  предоставления отчетов об итогах рассмотрения обращений граждан в администрации сельского поселения  Нижнебиккузинский  сельсовет .

          Администрация  сельского поселения  по итогам полугодия  и года до 1 августа и 1 февраля  готовит анализ по обращениям граждан  и предоставляет их главе сельского поселения. Анализ  должен содержать информацию о количестве поступивших, переадресованных и рассмотренных  письменных обращений,  о местах, днях и часах приема граждан, о количестве граждан, принятых на личном приеме, об уполномоченных лицах по личному приему граждан, о тематике обращений, о принятых по результатам рассмотрения обращений мерах, в том числе о принятых нормативных правовых  актах
Решили: принять решение «Об утверждении порядка предоставления отчетов об итогах рассмотрения обращений граждан в администрации сельского поселения Нижнебиккузинский  сельсовет муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан» (прилагается).
Результаты голосования: за - 7, против - нет, воздержался – нет.

Решение принято единогласно.
По четвертому вопросу  «Об изменениях антикоррупционного законодательства» слушали Айдарбикова Ямиля Фанилевича  - главу сельского поселения Нижнебиккузинский сельсовет.             
Он ознакомил   с  поправками  в Федеральном законе от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». 
Важнейшей новеллой Закона является закрепление, что депутат, член выборного органа местного самоуправления, выборное должностное лицо местного самоуправления, иное лицо, замещающее муниципальную должность, должны соблюдать ограничения, запреты, исполнять обязанности, которые установлены Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ "О противодействии коррупции" и другими федеральными законами. В случае несоблюдения ограничений, запретов, неисполнения обязанностей, установленных Федеральным законом «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 3 декабря 2012 года N 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», Федеральным законом от 7 мая 2013 года № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами» полномочия депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления, иного лица, замещающего муниципальную должность, прекращаются досрочно. 
Решили: принять решение «Об изменениях антикоррупционного законодательства» (прилагается).
Результаты голосования: за - 7, против - нет, воздержался – нет.

Решение принято единогласно.

По пятому вопросу  «Об утверждении Положения о порядке проведения квалификационного экзамена для присвоения классных чинов муниципальным служащим администрации сельского поселения Нижнебиккузинский  сельсовет муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан» слушали Айдарбикова Ямиля Фанилевича  - главу сельского поселения Нижнебиккузинский сельсовет.             
В соответствии с Федеральным законом от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ "О муниципальной службе в Российской Федерации", Законом Республики Башкортостан от 16 июля 2007 года N 453-з "О муниципальной службе в Республике Башкортостан", в целях создания единой процедуры проведения квалификационных экзаменов по присвоению классных чинов муниципальным служащим администрации сельского поселения Нижнебиккузинский  сельсовет муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан, оценки уровня профессиональных знаний и результативности их работы надо утвердить Положение о порядке проведения квалификационного экзамена для присвоения классных чинов муниципальным служащим администрации сельского поселения Нижнебиккузинский  сельсовет.
Решили: принять решение «Об утверждении Положения о порядке проведения квалификационного экзамена для присвоения классных чинов муниципальным служащим администрации сельского поселения Нижнебиккузинский  сельсовет муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан» (прилагается).
Результаты голосования: за - 7, против - нет, воздержался – нет.

Решение принято единогласно.

  По шестому вопросу «Об отчете социально-экономического развития сельского поселения за 11 месяцев 2015 года» слушали Айдарбикова Ямиля Фанилевича  - главу сельского поселения Нижнебиккузинский сельсовет. 
     Он   отразил основные показатели  социально-экономического развития  сельского поселения за 11 месяцев 2015 года и те успехи, которых достигли  в 2015 году и наметил планы на 2016 год.
Решили: принять решение «Об отчете социально-экономического развития сельского поселения за 11 месяцев 2015 года» (прилагается).
Результаты голосования: за - 7, против - нет, воздержался – нет.
Решение принято единогласно.

  По седьмому вопросу «О продлении срока действия Соглашения между органами местного самоуправления муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан и сельских поселений муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан о передаче органам местного самоуправления муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан осуществления части полномочий органов местного самоуправления сельских поселений муниципального района Кугарчинский район  Республики  Башкортостан на 2016 год» слушали Айдарбикова Ямиля Фанилевича  - главу сельского поселения Нижнебиккузинский сельсовет. 
      Он  ознакомил  с Соглашением  между органами местного самоуправления муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан и сельских поселений муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан и предложил продлить срок действия Соглашения между органами местного самоуправления муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан и сельских поселений муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан о передаче органам местного самоуправления муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан осуществления части полномочий органов местного самоуправления сельских поселений муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан на 2016 год. 
Решили: принять решение «О продлении срока действия Соглашения между органами местного самоуправления муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан и сельских поселений муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан о передаче органам местного самоуправления муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан осуществления части полномочий органов местного самоуправления сельских поселений муниципального района Кугарчинский район  Республики  Башкортостан на 2016 год» (прилагается).
Результаты голосования: за - 7, против - нет, воздержался – нет.
Решение принято единогласно.
По восьмому вопросу «О перспективном плане работы Совета сельского поселения Нижнебиккузинский сельсовет муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан XXVIIсозыва на 2016 год» слушали Рафикову Резиду Раисовну  - управляющего делами сельского поселения Нижнебиккузинский сельсовет. 
     Она ознакомила с перспективным планом работы  Совета сельского поселения Нижнебиккузинский сельсовет.
Решили: принять решение «О перспективном плане работы Совета сельского поселения Нижнебиккузинский сельсовет муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан XXVIIсозыва на 2016 год» (прилагается).
Результаты голосования: за - 7, против - нет, воздержался – нет.
Решение принято единогласно.

По девятому вопросу «Об информации депутата Совета округа № 2 по выполнению своих депутатских обязанностей» слушали депутата округа № 2  Совета сельского поселения Нижнебиккузинский сельсовет Вахитову Р.М..

    Она ознакомила с проблемами, обращениями в своем округе. 
    Принимаю участие в работе постоянно действующих комиссий Совета. Стараюсь реагировать на все обращения и замечания граждан сельского поселения и реально помогать им. Проблем много, главная — пьянство. Депутатская деятельность требует знаний в различных областях, большой самоотдачи и работоспособности. И в дальнейшем буду стремиться соответствовать высокому званию депутата и оправдывать надежды избирателей. 
Решили: принять решение «Об информации депутата Совета округа № 2 по выполнению своих депутатских обязанностей» (прилагается).
Результаты голосования: за - 7, против - нет, воздержался – нет.
Решение принято единогласно.

Председательствующий на заседании Совета —  
глава сельского поселения Нижнебиккузинский 

сельсовет муниципального района

Кугарчинский район                                 
Республики Башкортостан                                                      Айдарбиков Я.Ф.

Секретарь заседания Совета — 

депутат от избирательного округа № 2                              Вахитова Р.М.                         
