ПРОТОКОЛ

шестнадцатого заседания Совета сельского поселения Нижнебиккузинский сельсовет муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан
                                                          Дата проведения: 27 апреля 2017 года.
                                                  Место проведения: д. Нижнебиккузино,              

                                                                        ул. Победы, д.36.  
                                                             Начало: 15.00 часов.                
Председательствующий: Айдарбиков Ямиль Фанилевич – глава сельского поселения, депутат по избирательному округу № 6. 
Установленное число депутатов: 7.

Избрано депутатов: 7.
Присутствуют: 5.
Кворум для проведения заседания имеется. 

Приглашены на заседание: руководители учреждений, представители правоохранительных органов и другие приглашенные. 

В работе заседания принимает участие:
Есть предложение шестнадцатое заседание Совета 27 созыва сельского поселения  Нижнебиккузинский сельсовет муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан открыть.

Нет других предложений?

Кто за данное предложение, прошу голосовать.

За — 5;

Против — нет;

Воздержался — нет.

Решение принято.
   Шестнадцатое заседание Совета 27 созыва сельского поселения  Нижнебиккузинский сельсовет муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан объявляется открытым.
Формирование рабочих органов заседания: секретариата, счетной комиссии.
Решили: принять решение о формировании рабочих органов (секретаря, счетной комиссии) шестнадцатого заседания Совета сельского поселения Нижнебиккузинский сельсовет муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан (решения прилагаются).
Результаты голосования: за - 5, против - нет, воздержался - нет.
              Утверждается   повестка дня заседания:
1. Об утверждении Положения о добровольных пожертвованиях в бюджет сельского поселения  Нижнебиккузинский  сельсовет муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан.
2.  Об утверждении Положения о казне сельского поселения Нижнебиккузинский сельсовет муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан.
3. О ходе реализации законодательства об обращениях граждан в администрации сельского поселения  Нижнебиккузинский  сельсовет муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан.
Вносится главой сельского поселения.   

Докладывает  Айдарбиков Я.Ф. – глава сельского поселения.   

Результаты голосования: за - 5, против - нет, воздержался - нет.
 По первому вопросу «Об утверждении Положения о добровольных пожертвованиях в бюджет сельского поселения  Нижнебиккузинский  сельсовет муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан» слушали Айдарбикова Ямиля Фанилевича - главу сельского поселения Нижнебиккузинский сельсовет муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан. 
Он говорил, что в соответствии со статьей 55 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 41 Бюджетного кодекса Российской Федерации, статьей 582 Гражданского кодекса Российской Федерации, руководствуясь Уставом сельского поселения  Нижнебиккузинский  сельсовет муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан, в целях привлечения целевых взносов и добровольных пожертвований в бюджет сельского поселения  Нижнебиккузинский  сельсовет надо утвердить Положение «О добровольных пожертвованиях в бюджет сельского поселения Нижнебиккузинский  сельсовет муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан».
Решили: принять решение «Об утверждении Положения о добровольных пожертвованиях в бюджет сельского поселения  Нижнебиккузинский  сельсовет муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан» (прилагается).
Результаты голосования: за - 5, против - нет, воздержался – нет.

Решение принято единогласно.
 По второму вопросу  «Об утверждении Положения о казне сельского поселения Нижнебиккузинский сельсовет муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан» слушали Айдарбикова Ямиля Фанилевича  - главу сельского поселения Нижнебиккузинский сельсовет. 
      В соответствии со статьей 215 Гражданского кодекса Российской Федерации, статьей 51 Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ", Уставом сельского поселения Нижнебиккузинский сельсовет надо утвердить прилагаемое Положение о казне сельского поселения Нижнебиккузинский сельсовет муниципального района Кугарчинский  район Республики Башкортостан.

Решили: принять решение «Об утверждении Положения о казне сельского поселения Нижнебиккузинский сельсовет муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан» (прилагается).
Результаты голосования: за - 5, против - нет, воздержался – нет.

Решение принято единогласно.
По третьему вопросу  «О ходе реализации законодательства об обращениях граждан в администрации сельского поселения  Нижнебиккузинский  сельсовет муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан» слушали Рафикову Резиду Раисовну  - управляющего делами администрации сельского поселения Нижнебиккузинский сельсовет.             
В соответствии с Конституцией Российской Федерации, Конституцией Республики Башкортостан, Федеральным законом Российской Федерации № 59-ФЗ от 02 мая 2006 года «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Законом Республики Башкортостан № 391-з от 12 декабря 2006 года «Об обращениях граждан в Республике Башкортостан», в целях защиты конституционных прав граждан на обращение в органы государственной власти и органы местного самоуправления, повышения эффективности деятельности органов местного самоуправления и должностных лиц, слушали информацию управляющего делами администрации  сельского поселения  Нижнебиккузинский  сельсовет муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан о ходе выполнения законодательства о работе с  обращениями граждан в сельском поселении.

Решили: принять решение «О ходе реализации законодательства об обращениях граждан в администрации сельского поселения  Нижнебиккузинский  сельсовет муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан» (прилагается).
Результаты голосования: за - 5, против - нет, воздержался – нет.

Решение принято единогласно.

Председательствующий на заседании Совета —  
глава сельского поселения Нижнебиккузинский 

сельсовет муниципального района

Кугарчинский район                                 

Республики Башкортостан                                                      Айдарбиков Я.Ф.

Секретарь заседания Совета — 

депутат от избирательного округа № 2                              Вахитова Р.М.                         
